

от 2 МАР. 1962

г. Москва

Газета №

## ТЕАТРЫ <sup>5</sup> ИЗ ГРОЗНОГО

**У** МОСКВИЧЕЙ сейчас проходит интересная встреча с двумя грозненскими творческими коллективами. Вчера показал пьесу о нефтяниках «Верить человеку» Республиканский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова. Сегодня выступает другой театр из Грозного — Чечено-Ингушский драматический имени Х. Нурадилова. Он ознакомит москвичей со спектаклем «Горянка» народного поэта Дагестана Расула Гамзатова. Это поэтический рассказ о женщине гор, о ее новой, светлой жизни.

Выступления грозненских драматических коллективов проходят на сцене Кремлевского театра. Зрительный зал радиофицирован, сегодня текст пьесы передается на русском языке.